

Так, например, в 2003–2005 гг. выполнены работы по организации проектирования, изготовлению конструкций и их монтажу при строительстве резервуарного парка из 11 резервуаров объемом по 20,0 тыс. м³ каждый Надворнянского НПЗ общим объемом около 6500 т.

В 2003–2004 гг. изготовлены и поставлены на монтаж около 2500 т конструкций крупнейшего в Украине двухстенного резервуара $V = 75,0$ тыс. м³ диаметром 80 м. При этом, по нашему предложению, наиболее нагруженные элементы конструкций (окраинки и нижние поясы) общим объемом 1000 т впервые были изготовлены из экономнолегированной стали повышенной прочности класса С-440.

В 2004 г. построен лабораторный корпус фармацевтической фирмы «Дарница» в г. Киеве.

Выполнены работы по изготовлению конструкций и монтажу стеклотарного корпуса стеклозавода в г. Гостомель.

Осуществлено изготовление конструкции и выполнены строительно-монтажные работы по сооружению железнодорожной станции «Караваевы Дачи» в г. Киеве (800 тн), а также продолжаются работы по реконструкции Алчевского металлургического комбината, для которого изготовлено и смонтировано в 2004–2005 гг. свыше 20,0 тыс. тн конструкций отделения непрерывного литья заготовок.

В 2005 г. начаты работы по организации производства металлоконструкций для реконструкции металлургического комбината «Азовсталь» с изготовлением трех воздухонагревателей доменных печей, мостового перехода через р. Днепр в г. Запорожье.

По своим возможностям коллектив ОАО «Укрстальконструкция» способен организовать работы по изготовлению и монтажу металлоконструкций различной группы сложности, надежных и полностью отвечающих требованиям нормативно-технической документации, осуществлять работы по обследованию технического состояния металлоконструкций действующих объектов, разработать проекты выполнения работ по их ремонту, реконструкции или модернизации, а также их осуществить.

Редакция журнала

ЗАВОДУ АВТОГЕННОГО ОБОРУДОВАНИЯ «ДОНМЕТ» — 15 ЛЕТ!

Завод автогенного оборудования «ДОНМЕТ» (г. Краматорск), основанный в 1990 г., на базе собственных запатентованных конструкторских разработок серийно выпускает 52 наименования оборудования для резки, сварки и пайки металлов, а также 15 наименований продукции специального назначения. Продукция с торговой маркой «ДОНМЕТ» хорошо известна как в Украине, так и за ее пределами: в России, Беларуси, Молдове, Казахстане и странах Балтии. Газосварочное оборудование и система управления качеством сертифицированы в системе УкрСЕПРО по ДСТУ ISO 9001–2001, сертификат № UA2.021.433. Испытательная научно-исследовательская лаборатория аккредитована в системе сертификации УкрСЕПРО.

Завод автогенного оборудования «ДОНМЕТ» стал лауреатом конкурса качества продукции «100 лучших товаров Украины 2003» и награжден памятным призом статуэткой и дипломом Государственного комитета Украины по вопросам технического регулирования и потребительской политики за производство качественной продукции. На конкурсе в номинации «Продукция производственно-технического назначения» был представлен резак типа Р1 «ДОНМЕТ» 142.

Изданный каталог оборудования «ДОНМЕТ» (2005 г.) для газокислородной резки, пайки и сварки включает перечень основной продукции, выпускаемой заводом, а также запасных частей к ней. Содержит изображение каждого изделия с описанием и технической характеристикой.



Современное высокоточное оборудование и квалифицированные кадры, использование систем автоматизированного проектирования и управления производством позволяют создавать современную конкурентоспособную продукцию, отличающуюся надежностью и экономичностью в эксплуатации. Предприятие гарантирует высокое качество продукции по конкурентным ценам и поставку в кратчайшие сроки.

Подробно с содержанием каталога можно ознакомиться на сайте фирмы <http://www.donmet.com.ua>